



Μελετητικές συμβουλευτικές επιχειρήσεις
για τις υποδομές και την ανάπτυξη



ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ
ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ MANAGEMENT ΣΥΜΒΑΣΕΩΣ

Πρόσκληση

Ο Σύνδεσμος Ελληνικών Εταιρειών Γραφείων Μελετών (ΣΕΓΜ) και ο Σύνδεσμος Εταιρειών Συμβούλων και Μάνατζμεντ (ΣΕΣΜΑ) σας προσκαλούν στην ημερίδα που διοργανώνουν την **Τετάρτη 13 Νοεμβρίου** στις 17:00 μ.μ. με τίτλο:

«Νέες μορφές συνεργασίας δημόσιου και ιδιωτικού τομέα: αναγκαιότητα για την επανεκκίνηση της ελληνικής οικονομίας, ευκαιρίες και απειλές για τις μελετητικές - συμβουλευτικές επιχειρήσεις».

Στην τρέχουσα οικονομική συγκυρία, όπου η αναγκαιότητα επιστροφής της χώρας σε ρυθμούς ανάπτυξης είναι πιο επείγουσα παρά ποτέ, ο ΣΕΓΜ και ο ΣΕΣΜΑ επιχειρούν, μέσω της ημερίδας αυτής, να συνεισφέρουν στο σχετικό διάλογο. Στόχος είναι να αναδειχθεί το πώς η δραστηριότητα των εταιρειών μελών τους μπορεί να συμβάλει καταλυτικά στην επανεκκίνηση της ελληνικής οικονομίας, οδηγώντας ταυτόχρονα στον μετασχηματισμό και την σταδιακή ανάκαμψη του μελετητικού – συμβουλευτικού κλάδου.

Η ημερίδα πρόκειται να πραγματοποιηθεί **στο Ιωνικό Κέντρο – Αίθουσα Αέρηδες**, Λυσίου 11, Πλάκα.

Ιωνικό Κέντρο - Πρόσβαση και Χώροι Στάθμευσης : Η πρόσβαση με αυτοκίνητο προς το Ιωνικό Κέντρο γίνεται από τις οδούς Αμαλίας και Λυσικράτους- έναντι από την Πύλη του Αδριανού - και συνεχίζει δεξιά στην Τριπόδων και αριστερά στη Λυσίου. Πέντε χώροι στάθμευσης, σε ακτίνα 100 μέτρων, στις οδούς Τριπόδων, Κυρρήστου, Φλέσσα και Νικοδήμου, εξυπηρετούν τη στάθμευση. Η πρόσβαση με μέσα σταθερής τροχιάς γίνεται από τους σταθμούς Μοναστηρακίου, Ακρόπολης και Συντάγματος. Για πληροφορίες και απεικόνιση χάρτη μπορείτε να ακολουθήσετε τη σύνδεση. (τηλ. Ιωνικού Κέντρου 210 3246614) http://www.ionic.gr/prosvasi_chartis

Η ημερίδα πραγματοποιείται με τη χορηγία των εταιρειών **ΑΚΤΩΡ** www.aktor.gr και **ΗΛΕΚΤΩΡ** www.helector.gr καθώς και την υποστήριξη της εταιρείας **SINTECNO Hellas ABETE** www.sintecno.gr



ΗΛΕΚΤΩΡ



Προηγμένα Δομικά Χημικά για την
Επισκευή - Αναβάθμιση - Προστασία
Σκυροδέματος και άλλων Κατασκευών

member:



feaco